
Ekonomska šola Novo mesto 

Ulica talcev 3a 

8000 Novo mesto 
   

 
 

 

 

22. DRŽAVNO TEKMOVANJE 

IZ ZNANJA RAČUNOVODSTVA 
13. april 2022 

       (višji nivo) 

 

 
Čas reševanja: 90 minut 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šifra dijaka:  

 

 

Odstotek:  

 

 

Točke/Naloga 1.  2.  3.  SKUPAJ 

Možne točke: 26 36 38 100 

Dosežene točke:     

 

Pišite s kemičnim svinčnikom ali nalivnim peresom. Uporaba korekturnih sredstev in pisanje 

z navadnim svinčnikom ni dovoljeno. Napačne rešitve prečrtajte in zapišite pravilno. 

Dobljene rezultate zaokrožite na dve decimalni mesti.  

 

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. Želimo vam veliko uspeha! 



SKLOP 1: DENARNO POSLOVANJE  (9 + 5 + 7 + 5)     ____/   26 točk 

 

 

1. Izpolnite blagajniški dnevnik.                                                                      ( _/ 9 točk) 

 

                                                                                                                                             

Kot blagajnik ste zaposleni v podjetju KORT, d.o.o. Sestavite blagajniški dnevnik št. 32, z dne 

2. 2. 2022.  

 

Začnite blagajniški prejemek s št. 14 in blagajniški izdatek s št. 25.    

 

Zjutraj je v blagajni 110,00 EUR gotovine. Z internim pravilnikom so dogovorili blagajniški 

maksimum  200,00 EUR. 

 

Poslovni dogodki tega dne so: 

 

1. Blagajnik dvigne 415,00 EUR gotovine s transakcijskega računa podjetja. 

2. Blagajnik izplača Aljažu Korenu akontacijo za službeno pot v Avstrijo 180,00 EUR. 

3. Kupec LIN, d. o. o. gotovinsko poravna zapadlo terjatev 507,00 EUR po računu št. 54/22. 

4. Podjetju STOJNA, d. d. z gotovino poravnate dolg v višini 300,00 EUR, po računu 10/22. 

5. Blagajnik položi gotovino, ki presega blagajniški maksimum, na transakcijski račun.  

 

Konec delovnega dne zaključite blagajniški dnevnik.                                             

 

 

BLAGAJNIŠKI DNEVNIK  podjetja .............................. št. .........., z dne........................... 

 

Zap. 

št. Dokument Besedilo 
Znesek Protikonto 

Prejemki Izdatki V breme V dobro 
   

 

        

   

 

        

   

 

        

   

 

        

   

 

        

   

 

        

  
SKUPAJ PREJEMKI 

      SKUPAJ 

IZDATKI 

 

  
PREJŠNJI  SALDO 

  

 

    NOVI  

SALDO 

 

  
SKUPAJ 

  

 

    
SKUPAJ 
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2. Dokončajte račun in izpolnite UPN. 

 

Zaposleni ste v podjetju EKO, d. o. o. Izpolnite manjkajoče podatke na priloženem računu in na 

osnovi le-tega izpolnite univerzalni plačilni nalog (UPN). Plačali ste v roku. 

 

                                                                                                                               

                                                                                                                                          ( _/ 5 točk) 

 

 

 

RAČUN št. 5/2022   Datum: 
 

Kočevje,  1. 3. 2022 
 

 

 

 

  

      Rok plačila: 

 

 

 

15. 3. 2022 
 

 

 

  

Prodajalec:  Kupec:       

  

GOGO, d. o. o.     EKO, d. o. o.    
Reška cesta 12     Kajuhova 13     

1330 KOČEVJE     

 1000 

LJUBLJANA    
            

Št. TRR: SI56 3001 0501 0210 123  
Št. TRR:   SI56 3001 0307 0780 415  

ID za 

DDV: 
SI 20010599  ID za 

DDV:  

 

SI 20010852    

  
 

                 

Zap. št. 
Opis naročenega blaga ali 

storitev 

Kol. v 

kos 

Cena v EUR 

na enoto 

brez DDV 

% DDV 

Vrednost 

brez  

DDV 

Znesek 

DDV 

Vrednost z 

DDV v 

EUR 

  

1 Čistilna metla  7    27,00 22 %      

2 Sesalec turbo 3  441,00 22 %      

Skupaj brez DDV:     

Znesek  DDV:    

Skupaj za plačilo z DDV:  -  

 

Prosimo, da znesek nakažete na naš TRR:   SI56 3001 0501 0210 123              

pri NLB d. d. – BIC koda:  LJBASI2X. Koda namena OTHR.  

Pri plačilu se sklicujte na SI00 5-2022. 

 

 

 

    
                         Račun izstavil/a:    

     
 

Jana Kojek 

           

Podjetje GOGO, d. o. o.  je registrirano pri Sodišču  Kočevje, matična številka 1001501, osnovni kapital 500.000,00 

EUR. 
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                                                                                                                                           ( _/ 7 točk) 
 

 

 

 

3. Obkrožite pravilen odgovor.  
 

                                                                                                                             (__/ 5 točk) 

 

1. Plačilo računa  kupca je na bančnem izpisku prikazano kot priliv / odliv.                                                                                                                          

 

 

2. Na bančnem izpisku promet v breme povečuje / zmanjšuje denarna sredstva na  

TRR-u podjetja.  

 

3. Izdajatelj menice je  remitent  /  trasant  /  trasat  .                                                                                                   

 

 

     4.  Izdani čeki, ki jih banka unovči, povečujejo / zmanjšujejo stanje denarnih sredstev 

          na bančnem izpisku podjetja.                                                                                

 

 

    5.  Talon pri univerzalnem plačilnem nalogu se uporablja kot potrdilo o plačilu.    DA / NE      
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SKLOP 2: ANALITIČNA EVIDENCA MATERIALA         (6 + 12 + 18 )    ____ /36   točk 

                     

1. Izpolnite analitično kartico materiala.  

 

Podjetje ima na dan 1. 3. 2022 na zalogi 440 kosov materiala X, katerega nabavna cena znaša 

8,60 EUR. Podjetje uporablja pri porabi metodo zaporednih cen.  

Poslovni dogodki, povezani z nabavo in porabo materiala si sledijo takole: 

 

➢ 10. 3. 2022 so nabavili 112 kosov materiala po nabavni ceni 7,55 EUR 

➢ 20. 3. 2022 so oddali v uporabo 360 kosov materiala 

➢ 23. 3. 2022 so nabavili 42 kosov materiala po nabavni ceni 5,11 EUR 

➢ 26. 3. 2022 so dali v uporabo 134 kosov materiala 

 

Vsaka pravilno izpolnjena vrstica prinaša 1 točko.                                                 ( _/6 točk) 

Analitični konto zalog: ________________         Št. konta: _________  

 

Datum VSEBINA KOLIČINA v kosih CENA VREDNOST v EUR 

Prejem  Oddaja  Zaloga  V breme  V dobro  

 

Saldo  

 

 

 

        

 

 

        

 

 

        

         

         

 

Pomožni račun za: 

26. 3.: _______________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

2. Dopolnite besedilo z uporabo podatkov iz analitične kartice materiala oz. obkrožite   

    pravilni odgovor.                                                                                               ( _/12 točk) 

     

• Potrošek materiala razberemo iz:                                                                                             

a) glavne knjige  

b) sintetičnega konta 310 

c) analitične kartice materiala.  

d) potnega naloga 
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• Potrošek materiala v marcu, v materialni kartici (zgoraj)  znaša__________ in je izražen 

v  

a) kosih, 

b) m2 , 

c) kg ,  

d) EUR. 

 

• Vrednost nabavljenega materiala v materialni kartici znaša _________________ in je   

a) kosih, 

b) kg , 

c) m2 , 

d) EUR. 

 

• Nabava materiala po neposredni metodi se knjiži preko kontne skupine  

a) 30,  

b) 31, 

c) 32, 

d) 65. 

 

• Če zaloge vrednotimo po metodi FIFO, je  

a) vrednost zalog materiala enaka vrednosti porabe materiala, 

b) vrednost zalog  in porabe materiala po povprečnih cenah, 

c) vrednost zalog po prvih cenah in poraba materiala po zadnjih cenah, 

d) vrednost zalog po zadnjih cenah in poraba materiala po prvih cenah.  

 

 

• Neposredni (odvisni) strošek nabave materiala je  

a) strošek amortizacije opreme, 

b) čista kupna vrednost po računu dobavitelja,  

c) transportno zavarovanje, 

d) strošek plač. 

 

• Neposredni (odvisni) nabavni stroški se prištevajo k  

a) fakturni (kupni),   

b) prodajni, 

c) maloprodajni  vrednosti, 

d) čisti kupni vrednosti. 

 

• Če je dejansko stanje materiala v skladišču manjše od knjižnega stanja, podjetje ugotovi  

a) primanjkljaj, 

b) dobiček, 

c) presežek, 

d) izgubo. 

 

• Pri obračunu nabave materiala obremenimo konto  

a) 300, 

b) 310, 

c) 309, 

d) 316. 

 



6 

 

• Material, ki v proizvodnem procesu preide v izdelek in tvori substanco izdelka je 

a) osnovni material, 

b) režijski material 

c) pisarniški material 

d) pomožni material. 

 

 

 

3. Knjižite naslednje poslovne dogodke v temeljnico, uporabite metodo neposredne 

nabave materiala.                                                                                  

                                                                                                                          ( _/18 točk) 

 

Zap. 

št.  

 

BESEDILO Šifra 

konta  

V breme  V dobro  Toč-

ke  

Z. st Oprema   80.800,00 EUR 

Prejeto kratkoročno bančno posojilo 4.300,00 EUR 

Zaloga materiala   30 m po 2,00 EUR/m 

TRR 150.300,00 EUR 

Osnovni kapital v d. d.             izračunaj    ? 

     

  

  

1 

 

1.   Podjetje porabi polovico materiala, ki ga ima 

trenutno na zalogi. 

 

     

2  

2.  Podjetje nabavi 10 m materiala po 1,50 EUR/m, 

obračunajo še 22 % DDV. 

 

 

     

3  

  

  

3.   Porabijo 25 m materiala po metodi FIFO. 

 

      

2  

4.  Knjižijo obračun bruto plač zaposlencem 

15.500,00 EUR.  

 

     

2  

5. Podjetje nabavi 25 m materiala po 3,05 EUR/m, 

cena je z vračunanim 22 % DDV. 

 

    

3 

6. Banki vrnejo obrok posojila 500,00 EUR, od tega 

so obresti 26,00 EUR. 

    

3 

7. Vse obveznosti do dobavitelja poravnajo z 

nakazilom. 

    

  2 

 

                                                                            



7 

 

SKLOP 3: RAZVID BLAGA          (34 + 4)              ___ /   38 točk 

 

1. Knjižite naslednje poslovne dogodke v temeljnico.                                  (__/34 točk)  

Trgovsko podjetje MIDVA, d. o. o. vodi: 

- zaloge blaga A v prodajalni po PV z DDV in 

- zaloge blaga B v skladišču po NV. 

Zap. 

št. 

Vsebina 

 

Konto 

 

V breme 

 

V dobro 

 

Točk

e 

1.  Podjetje nabavi blago B v vrednosti 60.225,00 

EUR z vračunanim 9,5  % DDV. Zaloge blaga B 

vodi posredno, s konti nabave. 

 

   3 

2. Račun za prevoz blaga B plačajo z nakazilom 

1.344,40 EUR. DDV je vračunan po splošni 

stopnji. 

 

   3 

3. Obračunajo nabavo blaga B.  

 

 

 

 

 

 

  2 

 

4. Po izdanem računu prodajo za 6.710,00 EUR blaga 

B kupcu, obračunajo še 9,5 % DDV. 

 

 

   3 

5.  Zmanjšajo zaloge blaga B zaradi prodaje v višini 

3.899,00 EUR. 

 

 

 

 

 

  2 

6. Prodajalna nabavi za 24.000,00 EUR blaga A z 

vračunanim 22 % DDV. Z nakazilom poravnajo 

stroške prevoza 1.016,66 EUR, vračunan je 22 % 

DDV. 

Razlika v ceni je 40 %, DDV je 22 %. 

 

Sestavi kalkulacijo PV z DDV: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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2. Obkrožite pravilni odgovor.                                                                                    (__/4 točk) 

 

Čisto kupno ceno dobimo, če ČKV pomnožimo s količino / ČKV podelimo s količino. 

 

Konto obračun nabave nam prikaže kupno / nabavno vrednost blaga. 

 

V materialnem knjigovodstvu podjetje spremlja zalogo:  

količinsko in vrednostno / vrednostno. 

 

Pri nabavi trgovskega blaga evidentiramo vstopni DDV / izstopni DDV . 

 

   

7. Prodajalna ima po zaključku dnevne blagajne 

naslednji promet blaga A: 

- gotovina 6.000,00 EUR. 

- terjatve do kupcev 407,50 EUR.  

 22 % DDV je vračunan. 

 

 

   4 

8. Knjižite zmanjšanje zalog blaga A v prodajalni  za 

6.407,50 EUR. 

 

 

 

 

 

 

   4 

9. Prodajalna prevzame blago B iz skladišča  po NV 

800,00 EUR in obračuna 25 % maržo in 9,5 % 

DDV. 

   4 
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